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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 15 horas del jueves 22 de abril de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Guillermo Aníbal Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Patricia López Vergara, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Damos inicio a la sesión.


Quiero dejar aclarado que el doctor Devoto avisó que se encuentra demorado por una gestión personal.


Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Se encuentra presente el doctor Delgado, el nuevo camarista, quien presentó una nota para dar explicaciones al Consejo de la Magistratura respecto de necesidades atinentes a su función.


Si le parece, lo invitamos a hacer uso de la palabra.

Dr. Delgado.- Gracias por recibirme y por interrumpir la mecánica de trabajo que se está por desarrollar a continuación. 


Costó muchísimo que se resolviera mi incorporación a la Cámara, hecho que viene desde 1999, pero que finalmente pudo ser implementado.


Estoy muy contento, en este momento termino de instalar el despacho y en la nota mencionada especifico lo que considero son los requerimientos mínimos. 


Creo que el trabajo de la vocalía se puede desarrollar normalmente con los vocales de las salas, de modo que puedo comenzar a trabajar ahora mismo sin necesidad de esperar ninguna planta. Eso es lo que planteé en la Cámara y pedí que se concretara el Reglamento a efectos de darle intervención en las causas desde el primer momento, desde cuando se pueda. Se iba a tratar hoy, pero finalmente se decidió postergarlo para la semana que viene. La semana que viene tendremos un acuerdo donde se tratará la reforma al Reglamento y se podrá comenzar a tener contenido jurisdiccional en el trabajo que desarrollamos. Por ahora, lo que estoy haciendo es organizando la infraestructura básica. Es decir, consiguiendo computadoras, teléfonos, etcétera a efectos de funcionar adecuadamente.


La Cámara está organizada en tres salas. Por ahora, la cuarta sala se decidió suprimirla. Hay una idea reglamentaria de usar una modalidad de cuatro salas que permitiría resolver algunos problemas internos en la Cámara, algo que tal vez se vaya a discutir en el acuerdo de la semana que viene. Sin embargo, lo más probable es que esta vocalía pase a cumplir una función rotativa. O sea, reemplace al presidente y no integre definitivamente la composición de ninguna sala porque incluso aunque si existiera reglamentariamente esta modalidad de funcionamiento en una subdivisión de cuatro salas hasta tanto no haya un refrendo legislativo ello no se va a consolidar. De ahí que calculaba que necesito personal para trabajar en esta función según lo que tiene una vocalía más una parte proporcional del personal por sala. Cada sala en la Cámara está funcionando con dieciséis agentes y, si bien hago un requerimiento que excede el promedio, eso tiene que ver con cómo interpreto el trabajo en la Cámara. Además del trabajo jurisdiccional es una función de la Cámara Penal y Contravencional colaborar y ejercer las atribuciones del gobierno en la jurisdicción. Colaborar en lo que es competencia del Consejo en el área de su competencia e intervenir directamente en los asuntos que son de su competencia. Este es un fuero que constitucionalmente tiene una competencia que viene conculcada desde el comienzo porque la Constitución preveía que interviniera ampliamente en la supervisión de faltas, entonces, decidió legislativamente que se canalizara a través de los controladores de faltas. Esto hace que gran parte de la tarea que debiera pasar por el fuero no está recibiendo la supervisión jurisdiccional que se preveía constitucionalmente y la función de la Cámara no es sólo la resolución de los legajos que llegan a los despachos de los vocales sino colaborar en esta tarea de participación en el gobierno de la jurisdicción, que comprende no sólo las tareas de la Cámara sino también la supervisión del funcionamiento de los juzgados y las tareas a cargo del control de la suspensión de prueba a cargo del Ministerio Público y las tareas a cargo de la Defensoría. 


Estoy a disposición de los señores consejeros para responder cualquier pregunta o inquietud.

Dr. Casas.- Yo no quiero hacer ninguna pregunta. Simplemente, quería decir que es parte de mi informe de gestión que, a partir de la resolución que delegó en la oficina algunas cuestiones relativas a la puesta en funcionamiento de la vocalía del doctor, hay una propuesta de una dotación inicial de personal de la Cámara. Además, aprovecho este momento para notificarlo que le asignamos el espacio (tengo entendido que estuvo en contacto telefónico con algún asesor( y, haciendo un estudio de la composición de la Cámara, se hace una propuesta, aunque con la salvedad de la cuestión de la no previsión presupuestaria más allá del estudio de algunas alternativas. 


Aprovecho para hacerle saber que la resolución que se encuentra en el informe escrito es la 060 donde hay una propuesta de dotación de personal y una serie de cuestiones operativas. 


El plenario delegó en la oficina hacer este estudio, fue cumplido y aprovecho la ocasión para hacérselo saber.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Muy bien. Si nadie tiene que hacer ninguna aclaración es un tema que debe ser estudiado.

Dr. De Giovanni.- Las aclaraciones son las siguientes. No creo que haga falta aclarar, porque ha sido bastante preciso en el lenguaje el doctor Delgado, que hay funciones reglamentarias de la Cámara y funciones reglamentarias del Consejo de la Magistratura. Sin perjuicio de lo cual, en un diálogo para un mejor entendimiento que ha tenido la Comisión de Fortalecimiento con integrantes de la Cámara (por lo menos con la presidenta y con algunos otros integrantes en forma aislada( les hemos dicho que nos gustaría que nos hagan llegar las propuestas de organización y, sobre todo, que se solucione el tema de una buena manera entre los miembros de la Cámara. Esto quiere decir que si algún tipo de reglamento nace de la Cámara no se trata de discutir la competencia. En todo caso, lo convalidaremos si creemos que nos corresponde. Pero bienvenidas las soluciones de funcionamiento que nadie mejor que quien trabaje allí las conoce y las podrá brindar.


No tengo más que agregar porque el tema de la dotación de personal está estudiado. 


Creo que está en claro (y no es mi intención interferir en nada( que la Ley 7 prevé que el 50 por ciento de las nuevas incorporaciones provengan de personal del Consejo de la Magistratura.

Dr. Casas.- Creo que, de acuerdo a las disposiciones que se han encontrado, están dadas las condiciones para darle la bienvenida al doctor Delgado. 

Dr. Delgado.- Muchas gracias por atenderme.

· Se retira de la reunión el doctor Delgado.

1) Consideración de la Versión Taquigráfica correspondiente a la sesión del 8 de abril de 2010.

Dr. Duquelsky.- En realidad, hay una sesión ordinaria y otra especial, que fue la de elección de autoridades. 


He recibido algunas consideraciones del doctor Devoto y de la doctora Blasi.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Yo haré llegar las mías, pero se puede aprobar.

Se va a votar.

· Se aprueba.

2) Informes.

A. Informes de Presidencia.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- El informe de Presidencia están relacionadas con las gestiones que hemos realizado por intermedio del Comité Ejecutivo de este Consejo de la Magistratura en cumplimiento de la manda que se nos dio en el plenario anterior respecto de abocarnos a ver qué tipo de solución podría adoptarse para dar satisfacción a los reclamos salariales que se presentan ante el Consejo de la Magistratura.


Con esa finalidad, hemos realizado conversaciones individuales con cada una de las agrupaciones sindicales que existen en el organismo. Se trata de dos asociaciones de magistrados (MaJusCABA y el Colegio( y dos asociaciones gremiales (la Asociación y la Unión. En consecuencia, hemos tenido reuniones individuales con cada una de las agrupaciones y también las hemos tenido grupalmente instituyendo la figura de la mesa de diálogo gremial, volviendo a una práctica que tenía el Consejo de la Magistratura con la intención de que todos estén al tanto de lo que reclaman los distintos sectores. Lamentablemente, muchas veces, ante los reclamos de los propios miembros de la asociación que se representa pareciera que es el único problema y no es así; hay problemas que se entrelazan y muchas veces se condicionan y, por lo tanto, es bueno tanto para ellos como para nosotros tener una visión global e integrada del problema salarial que está en discusión.


Una vez que hicimos estas conversaciones, el Comité Ejecutivo resolvió para dar una respuesta inmediata en la medida de lo posible deslindar en dos grandes temas las cuestiones que se nos habían presentado.


El primero sería la cuestión salarial propiamente dicha. Es decir, lo que resta de dar como aumento por el defasaje que ha habido entre los salarios y la inflación, algo que se discute a nivel salarial en todo el país y particularmente también, con sus connotaciones propias, en el marco de la Ciudad de Buenos Aires. 


Eso es a lo que estamos abocados en este momento porque, evidentemente, para plantear una solución más integrada a todas las cuestiones nos encontramos con choques de intereses y, obviamente, no tenemos las previsiones presupuestarias que nos permitan en este momento proponer alguna solución, sobre todo, que se encuentre respaldada por el presupuesto y que no signifique, digamos así, un aventurarnos a tomar una decisión o un compromiso que luego no pueda ser afrontado. 


Por tal razón, haremos llegar al plenario el avance de las conversaciones que se iniciaron en el día de la fecha. 


Hoy a las 19 horas nos espera el licenciado Grindetti en el Ministerio de Hacienda con el que vamos a hablar sobre las posibilidades presupuestarias y entre el viernes o el lunes vamos a terminar de consultar con los miembros de la Comisión de Presupuesto (en particular, con su presidente( de la Legislatura ya que es el poder que tiene como competencia específica la aprobación del presupuesto para el Poder Judicial.


La idea que tenemos, y particularmente la que yo planteo, es que una vez que fijemos nuestra política salarial y la forma en que se va a efectivizar, simplemente, iremos adelante con la petición de aumento de presupuesto (previsión que obviamente no tiene hecha(para obtener ese respaldo en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 108 de la Constitución de la Ciudad sobre el respeto de la independencia del Poder Judicial para definir este tipo de cuestiones, aunque instando a los demás poderes (el Poder Ejecutivo y particularmente el Poder Legislativo( para que nos acompañe en el cumplimiento autónomo de nuestra gestión.


Además, les quiero informar que la mesa de diálogo se inició de una forma muy amplia. Se han escuchado las posiciones y los reclamos de los distintos sectores y le vamos a dar una continuidad para ir abordando los distintos temas. Al margen de los salarios se presentaron cuestiones que hacen a lo estrictamente laboral, tal el caso de la cuestión de adicionales, por función o por permanencia en el cargo, y una serie de temas que también surgieron por la disparidad que se ha presentado en la forma de liquidar los salarios y la conformación del salario mismo entre el Ministerio Público y el Consejo de la Magistratura, que son dos órganos del Poder Judicial, que es uno solo, de la Ciudad de Buenos Aires. 


Entonces, la idea del Comité Ejecutivo es tender hacia la uniformidad de esas pautas. El Consejo de la Magistratura, obviamente, debe trazar su política al respecto y, en ese sentido, un foro de negociación es esta mesa que, realmente, pensamos seguir convocándola. No vamos a efectuar una mesa de diálogo para mañana porque, obviamente, no está cerrada la secuencia de reuniones que necesitamos para saber de cuánto disponemos, con lo cual quedaría para el día en que podamos consensuar entre todos para hacer la reunión siguiente. 


Eso es todo. Ya los mantendremos informados. 

B. Informes de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dr. De Giovanni.- Les quiero informar, y lo traigo para el tratamiento, que la semana próxima se va a realizar los días jueves y viernes un encuentro de todos los Consejos de la Magistratura del país organizado por el Foro Federal. En dicho encuentro se tratarán temas de jurisprudencia del jurado de enjuiciamiento, los recursos en los concursos de selección, los sistemas de selección de jueces y magistrados y la capacitación.


Van a concurrir, lo han coordinado con la Comisión de Fortalecimiento, el doctor Juan Pablo Mas Velez, la doctora Liliana Blasi y la doctora María Lusteau. Aclaro que la doctora Lusteau, que es la secretaria de la comisión, estuvo en la jornada de Esquel, ofició de secretaria redactora de las actas de esa jornada y hay pedidos de las delegaciones del interior en el sentido de que viaje la doctora Lusteau. 


En esta oportunidad no nos acompañará otro consejero, y especialmente el doctor Otamendi por razones personales no puede hacerlo aunque lo hará una próxima vez, y como estaríamos viajando la semana próxima, antes de cualquier otro plenario, quiero dejar planteado el tema de los viáticos de los consejeros y la doctora Lusteau. En este caso, como no se ha iniciado el trámite, solicito que pueda rendirse al administrador.

Dr. Casas.- Entiendo que pueden aprobar en este momento el tema de los viáticos.

Dr. Duquelsky.- O instruir al administrador para que proceda a la asignación de viáticos. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar.

· Se aprueba.

Dr. Corti.- Quiero informar que nuestra comisión se reunió el día de ayer y por eso varios de nuestros temas están incorporados por “Varios”. Hay algunos temas muy sencillos que puedan tratarse ahora. 

Dra. Blasi.- Como se había hablado con el doctor Cozzi y con el doctor Otamendi, solicitamos pasar al próximo plenario todos los temas, salvo dos de la doctora Vergara y uno de la doctora Moya que pueden aprobarse todos juntos. 

Dr. Duquelsky.- En realidad, se trata de seis pases y la prórroga de un pase. 


Están los pases de la unidad consejero de la doctora López Vergara, de la doctora Moya, la prórroga del pase por 180 días de Sara De la Peña y Pablo Corvo a la Comisión de Fortalecimiento Institucional y creo que son dos pases más. Son pases del área administrativa a la unidad de la doctora Moya y viceversa, de la unidad consejero de la doctora López Vergara a dos áreas del Consejo de la Magistratura. 

Dr. De Giovanni.- Las que pasan a la Comisión de Fortalecimiento son prórrogas de las anteriores. 

Dr. Duquelsky.- Los dos pases que hay (lo digo para que todos estén al tanto( son pases a la oficina de fotocopiado, a la intendencia de Beruti y a la Oficina Central Receptora de Denuncias del Ministerio Público. Ese es el total de pases y prórrogas de pases que entraron por el tema “Varios”. 

Dra. Blasi.- Resolvamos los pases internos del Consejo de la Magistratura y quedan los restantes para verlos para el próximo plenario. Lo mismo las adscripciones.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se van a votar las incorporaciones de los pases de Sara De la Peña y Pablo Corvo a la Comisión de Fortalecimiento Institucional, el pase de Jésica Paola Sena a la Presidencia, Juan Ignacio Mareque a la Comisión de Fortalecimiento y Juan Domingo Polli a Compras y Contrataciones.

· Se aprueban.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar.

· Se aprueban.
· Ingresa a la reunión el doctor Mauricio Devoto.
C. Informe de Señores Consejeros.

· No se registran informes de Señores Consejeros.
D. Informes de Señores Funcionarios.

Sr. Administrador.

Dr. Casas.- Hago entrega del informe de gestión. Y simplemente me adelanto a solicitar una incorporación en el punto “Varios” que tiene que ver con una ratificación de resolución de Presidencia. 


Dicha resolución está referida a la licencia del jefe de departamento que, como es la única persona en la oficina que firma, necesito que esté cubierto el cargo y no tengo más que proponer a la misma persona que había propuesto anteriormente, que es un agente de la planta. 


Solicito que, a posterior de la ratificación de la resolución de Presidencia, se vote la designación de esta persona para ocupar el cargo hasta que el doctor Miño, que va a cubrir otro cargo, regrese a sus funciones. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar.
· Se aprueba.
Sr. Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- No tengo nada para informar.

Sr. Secretario de Legal y Técnica.

Dr. Duquelsky.-  El primer punto a informar devino abstracto porque se trataba de que indicara que el doctor Devoto se encontraba demorado. 


Los temas de la Comisión de Selección ingresados por “Varios” ya fueron tratados.


Se me informa que el punto 3.27) no estaba en condiciones de ser incorporado al Orden del Día y, finalmente, dos incorporaciones más por el punto “Varios” que ameritan ser tratados. 


Se trata, por un lado, de una recategorización y designación de asesor en la unidad del doctor De Giovanni, es de su propia planta, y una licencia sin goce de haberes de un agente del Juzgado Contencioso 15 (el agente Feijoó( por ejercicio transitorio de otro cargo. Licencia que llega a último momento porque fue designada en el Ministerio Público el día 20. Si se espera a otro plenario, pasará mucho tiempo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar la incorporación de estos dos temas y su aprobación si hay acuerdo.

· Se aprueban.
3) Proyectos de Resolución.

A. Con dictamen de la Comisión sin disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.1) Expte. DIyT N° 78/07-0 s/Cableado estructurado de voz y datos. Dictamen de la CAFITIT. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.2) Expte. DCC N° 58/07 s/Servicio de Limpieza Integral. Dictamen de la CAFITIT.

Dr. Duquelsky.- Se trata de descuentos por incumplimientos registrados en el mes de enero. 

Dra. Blasi.- El otro día hice un pequeño estudio. La empresa no está cumpliendo con sus obligaciones. Se trata de ocho personas de ocho horas y no cubren el personal. Además de ser ineficiente el trabajo, se paga por ocho personas de ocho horas diarias que no se cumplen. 


Les pido que se vea este asunto de la limpieza porque su trabajo es muy deficiente.

Dr. Cozzi.- Se trata de un incumplimiento de enero, pero tal vez haya otros incumplimientos de meses posteriores. 

Dr. Duquelsky.- Esta empresa es Logística Ambiental. 

· Se aprueba por unanimidad.

3.3) Actuación  CM N° 8016/10 s/Informe final de gestión del Dr. Gabriel Eduardo Vega. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba con la disidencia parcial del doctor Cozzi.
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL.

3.4) Actuación CM N° 28317/09 s/Convenio entre la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos y el Consejo de la Magistratura de la CABA. Dictamen CFIPEyPJ N° 9/10.

Dr. De Giovanni.- Con respecto a este punto, me han hecho llegar unas cuantas observaciones, de modo que voy a pedir que el convenio pase al Comité de Secretarios. 


Les quiero informar a los nuevos consejeros que es un órgano creado en este Consejo de la Magistratura compuesto por los secretarios generales de cada uno de los consejeros. Había dejado de funcionar en la práctica, pero ahora ha reiniciado sus funciones por lo que solicito que lo vean ellos y cuando lo tengan listo que vuelva al plenario. 

· Se posterga su tratamiento.
3.5) Expte. OAyF N° 82/09-0 s/Instalación de sistema de videograbación de declaraciones de niños, niñas y adolescentes. Designación de la licenciada Irene Domínguez. Dictamen de la CFIPEyPJ N° 12/10.

Dr. De Giovanni.- Este punto estaba en el Orden del Día de la semana pasada y yo mismo solicité que pasara para el actual a efectos de que los señores consejeros se informaran mejor. 


Se trata del nombramiento en la oficina de apoyo jurisdiccional de la licenciada Irene Domínguez, que revistaba en el Ministerio Público Fiscal, que está a cargo de la cámara Gesel de nuestro Poder Judicial de la calle Tacuarí. Esto ya fue conversado con el fiscal general y hay acuerdo. Se mantiene la categoría de revista. 

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Otamendi.- Estoy de acuerdo, pero con la salvedad de que se incorpore en los considerandos que es una excepción a la Resolución N° 869 fundada en los dichos del doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Correcto. Pero creo que el dictamen lo dice.

Dr. Devoto.- También dejo sentada esa salvedad. 

Dr. Duquelsky.- Se colocará expresamente en un considerando de la resolución. 

3.6) Actuación CM N° 8532/10 s/Solicitud de la Oficina de Acceso a la Justicia y Métodos Alternativos de Solución de Conflictos s/recategoricación de mediadores a raíz de la Resolución CM N° 175/10.

Dr. De Giovanni.- Cuando se pasaron los mediadores a planta permanente habían quedado con una categoría menor tres mediadores. En consecuencia, el pedido es para que queden todos en un pie de igualdad. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.7) Actuación CM N° 31589/10 s/Proyecto de Reglamentación sobre Patronato de Liberados y Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Ejecución de Sanciones.

Dr. De Giovanni.- Esta es una reglamentación del Patronato de Liberados. Es un tema que tiene que ver con el funcionamiento definitivo de las famosas oficinas de Buigo y Biseglia. A las competencias de las comisione se le suma la del Ministerio Público Fiscal, que es la Oficina de Probation, y a veces tienen competencias que se superponen. 


Aprovechando que se aprueba un reglamento para el funcionamiento del Patronato de Liberados, dejo sentado que es una de las oficinas a la cual se le cambia el nombre, se le da otra proyección y otra  ubicación, pero no es un organismo nuevo. Con el mismo personal, estructura y orientación va a funcionar dentro del Poder Judicial, lo cual es novedoso porque, en general, están en manos del Poder Ejecutivo. De esta manera, pensamos agilizar la actuación. 


Lo que quiero proponer es que al dictamen de la comisión (esto surgió luego de la reunión de comisión( se agregue un artículo 2° que nos permita concluir una reglamentación de las tres oficinas en base al diálogo. Algo similar a lo hecho con el Ministerio Público Fiscal y la Defensa en cuanto a la oficina de mediadores. Es decir, hacer un protocolo de actuación en base al diálogo con los titulares de las oficinas, el fiscal general adjunto, etcétera. Es decir, conformar una mesa con todos los que han planteado inquietudes. Inclusive, el propio doctor Delgado cuya especialidad es la ejecución penal. 


El segundo punto sería propiciar que por medio de la Comisión de Fortalecimiento se convoque a una mesa de diálogo entre los actores a fin de propender a redactar un protocolo. 

· Se aprueba con la abstención del doctor Cozzi.
3.8) Actuación CM N° 14147/09 s/Establecer como fecha de realización de las Cuartas Jornadas de Planificación Estratégica en la Ciudad los días 6 y 7 de octubre de 2010.

· Se aprueba por unanimidad.
B. Con dictamen de la Comisión sin disidencias.

C. Proyectos presentados por los Señores Consejeros.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).-  Antes de pasar al siguiente punto, quiero felicitar a los miembros del Colegio de Abogados, a los representantes del estamento de abogados, porque conocemos el resultado de las elecciones. Felicito al doctor Eugenio Cozzi, al doctor Juan Pablo Mas Velez y a la doctora Liliana Blasi...

Dra. Blasi.- Gracias, pero yo quiero aclarar que acompañé al doctor Cozzi.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En mi caso particular, quiero aclarar que accedí a la Justicia viniendo de la profesión. O sea, como abogada y, realmente, en su momento participé mucho en toda la actividad del Colegio Público. Por lo tanto, consideramos que eso es algo más que importante cuando, justamente, el estamento de abogados es una de las tres patas de nuestro Poder Judicial. Motivo por el cual creo que estamos ante gente representativa de un sector muy grande de nuestra profesión en nuestra conformación de Consejo de la Magistratura.


Esto es lo que quiero decirles y creo transmitir de este modo la opinión o el sentimiento de todos los aquí presentes. (Aplausos.)
Dr. Cozzi.- Muchas gracias. 

D. Proyectos sin Trámite de Comisión.

3.9) Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de lo establecido por la Resolución CM N° 43/09 (Res. N° 52, 55, 56, 57, 58, 59 y 60/2010)

3.10) Actuación CM N° 7419/2010 s/Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Graciela Feijoo. 

3.11) Nota Depto. Mandamientos y Notificaciones s/cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Elvira Montes.

3.12) Actuación CM N° 5659/2010 s/cierre de licencia por enfermedad de largo tratamiento del agente Maximiliano Kelly.

3.13) Actuación CM N° 9066/2010 s/licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes de la agente Karina Lorenzo. 

3.14) Nota Depto. Mandamientos y Notificaciones s/cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Manuel Guerberoff. 

3.15) NOTA DIT N
 154/2010 s/licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes del Sr. Eduardo Spotorno. 

3.16) Actuación CM N° 8931/2010 s/licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes del agente Martín Riganti.

3.17) Actuación CM N° 8973/2010 s/licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la Sra. Ivana Morales.

3.18) Nota Depto. Mandamientos s/dejar sin efecto la licencia por excedencia por maternidad sin goce de haberes de la agente Patricia Villarreal. 

3.19) Actuación CM N° 8611/2010 s/licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la agente Evelin Cymbal. 

3.20) Actuación CM N° 9532/2010 s/licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Tomás Brandan.

3.21) Actuación CM N° 9531/2010 s/licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Sr. Matías Pascual.

3.22) Actuación CM N° 7862/2010 s/renuncia del agente Juan Alberto Lucangioli. 

3.23) Actuación CM N° 8358/2010 s/renuncia del agente Iñaki Esteban Regueiro. 

3.24) Nota Unidad Consejero Dra. López Vergara s/solicitud de recategoriación de la Sra. Julieta Melisa Calderaro. 

3.25) Nota Unidad Consejero Dr. Otamendi n° 11/2010 s/designación del Dr. Nicolás Ernesto Negri como asesor. 

3.26) Memo CFJ N° 136/2010 s/declaración de interés de actividades académicas. 

· Se aprueban por unanimidad.
4) Actuaciones, expedientes de simple despacho y decisión del plenario. 

4.1) Actuación CM N° 5852/10 s/donación de dinero vinculada a tres causas contravencionales. Dictamen DAJ.

Dr. Duquelsky.- En realidad, este punto no tiene propuesta de resolución sino que hay un dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. 


Recordarán que se trata del pedido de un fiscal, el doctor Carestía, que solicita se proceda a hacer una donación en el marco de una causa. La Dirección de Asuntos Jurídicos, tras analizar la normativa vigente y la práctica reiterada en este organismo, aconseja que sea el juez de la causa quien proponga el destino de los fondos, como se ha hecho tradicionalmente. 


La propuesta de la Dirección de Asuntos Jurídicos es girar las actuaciones al juez de la causa para que sea el juez quien haga la propuesta. 


Si hay acuerdo, se hace una providencia remitiendo las actuaciones.

Dr. Otamendi.- Además, es concordante con lo que dispone el Capítulo III de la 2303; o sea que sea el juez quien decida el destino.

· Se aprueba por unanimidad el giro al juzgado.
4.2) Actuación CM N° 8371/10 s/control de presentismo en el marco de la Resolución N° 447/09.

Dr. Duquelsky.- En el caso de este punto, la actuación tampoco tiene proyecto de resolución.


Recordarán que se trata de una solicitud de instrucciones que pide la Dirección de Factor Humano con relación a cómo proceder con unos descuentos de haberes por inasistencias en el marco de un presunto conflicto de competencias entre la Cámara y la Dirección de Factor Humano sobre el control de presentismo del personal de la Cámara.


Haría una observación formal en el sentido de que no veo en ningún lugar el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos. Además de la cuestión genérica, hay cinco casos concretos que se encuentran afectados. Entonces, antes de afectar derechos subjetivos, debería pasar por la Dirección de Asuntos Jurídicos. 

· Se aprueba por unanimidad el giro a la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Es la hora 15 y 55.
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